
                                                  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
                   

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣ : 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ      ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Πουρσανίδου Μαρία 1. Ξενιτόπουλο Σάββα
2. Διακάκη Στυλιανό 2. Καλού Σύμινα
3. Κεχαγιά Ανέστη                       3. Καλαϊτζίδη Σάββα
4. Κατσούκα Θεόδωρο 4. Αϊβαζίδη Βασίλειο
5. Γαβριηλίδη Ιωάννη 5. Λιάπη Ηλία
6. Μανούκα Μαρία 6. Γαβαλά Μαρία
7. Μανδαλιανό Κλεάνθη 7. Αραμπατζή Δημήτριο
8.   Παπαδόπουλο Αλέξανδρο 8. Κοκονά Αθανάσιο

      

Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 του Ν. 3852/10, ο  Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής του 

Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, Δήμαρχος Αλεξανδρίδης Ελευθέριος, σας καλεί να προσέλθετε στο 

Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου), την Τετάρτη 19 Μαρτίου 
2025 και ώρα 8:30 π.μ., σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής με 

θέματα ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1.                 Έγκριση έκθεσης για τα αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού έτους 
2024, κατά το χρονικό διάστημα από την αρχή του οικονομικού έτους έως το 
τέλος του Δ’ τριμήνου.

Θέμα 2. 3η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού  έτους 2025.

Θέμα 3. Καθορισμός των δεικτικών κωδικών έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων 

Προπληρωμής, Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2025.

Θέμα 4.  Υπαγωγή του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου στο «Πρόγραμμα επιχορήγησης 

επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών του δημοσίου τομέα, όπως αυτός 

ορίζεται στο άρθρο 51του ν. 1892/1990 και επιχειρήσεων της τοπικής 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ

      



αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού (Δήμων και Περιφερειών) του ν. 

3852/2010, οι οποίες ασκούν οικονομική δραστηριότητα για την απασχόληση 

μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67ετών και ανέργων άνω των 67 ετών και έως 

74» της ΔΥΠΑ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.   

Θέμα 5. Έγκριση και παραλαβή της Φάσης Γ’ της σύμβασης μελέτης με τίτλο  “Εκπόνηση 
μελέτης σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) Δήμου Κορδελιού-
Ευόσμου” (Α.Μ. 10/2021).

Θέμα 6. Γνωμοδότηση σχετικά με τον ορισμό πληρεξουσίου δικηγόρου για την 
ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς μεταξύ του Δήμου 
Κορδελιού Ευόσμου και της εταιρίας με την επωνυμία «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Ανώνυμη Εταιρία Ορκωτών Ελεγκτών» ενώπιον του 
Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης κατόπιν άσκησης της υπ. αριθ. 
ΑΓ614/26.11.2024 αγωγής της τελευταίας.

Θέμα 7. Αίτημα ιδιώτη για αποζημίωση λόγω ζημίας που επήλθε στο όχημά του από 

πτώση δένδρου.

Θέμα 8. Εξειδίκευση πίστωσης για αποζημίωση  λόγω ζημιάς που επήλθε στο όχημα 

ιδιώτη από πτώση δέντρου.

Θέμα 9. Εξειδίκευση πίστωσης για την καταβολή δικαστικών εξόδων, σύμφωνα με την 
υπ’ αριθ. 985/2024 Απόφαση του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης και την 
υπ’ αριθ. 288/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.

Θέμα 10. Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του σωματείου “Γυμναστικός 
Όμιλος Ευόσμου Μακεδόνες.

Θέμα 11. Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του σωματείου “Αθλητικός 
Σύλλογος Μακεδόνες Ελευθερίου Κορδελιού.

Θέμα 12. Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του σωματείου “Αθλητικός 
Σύλλογος Άτλας Θεσσαλονίκης.

Θέμα 13. Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του σωματείου “Αθλητικός 
Σύλλογος Φίλιππος - Αλέξανδρος Θεσσαλονίκης.

Θέμα 14. Αποδοχή χορηγίας 175 Δωροεπιταγών των 5€ για τη λειτουργία του 
προγράμματος:¨ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΥΜΑ-Η ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΠΑΕΙ ΣΧΟΛΕΙΟ " από 
τον όμιλο ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ.

              
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

  ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
    ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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